

联合国气候变化大会推迟一天闭幕

《哥本哈根协议》发布

据新华社哥本哈根12月19日电 经过马拉松式的艰难谈判,联合国气候变化大会当地时间19日下午在达成不具法律约束力的《哥本哈根协议》后闭幕。

联合国秘书长潘基文说,虽然本次会议没有达成一项具有法律约束力的协议,但他将尽力推动在2010年实现这一点。

《哥本哈根协议》维护了《联合国气候变化框架公约》及其《京都议定书》确立的“共同但有区别的责任”原则,就发达国家实行强制减排和发

展中国家采取自主减缓行动作出了安排,并就全球长期目标、资金和技术支持、透明度等焦点问题达成广泛共识。自7日开始的联合国气候变化大会原定18日结束,旨在为《京都议定书》第一承诺期2012年到期后的全球应对气候变化努力达成安排。100多个国家的领导人和联合国及其专门机构等国际组织负责人出席了大会领导人会议。但是,由于发达国家和发展中国家在减排责任、资金支持和监督机制等议题上分歧严重,会议被迫拖延了一天。



12月19日,在丹麦首都哥本哈根,丹麦首相拉斯穆森在联合国气候变化大会上。

新华社发

哥本哈根会议朝着正确方向迈了一步

据新华社哥本哈根12月19日电 联合国秘书长潘基文19日说,在哥本哈根举行的联合国气候变化大会朝着正确的方向迈出了一步。

潘基文在出席气候变化大会举行新闻发布会上说,超过130位国家和国际组织领导人出席气候变化大会,这在联合国历史上是史无前例的,所有这些领导人都承诺应对气候变化,所有国家都表现出了要采取行动的决心。

潘基文说,他对哥本哈根气候变化大会所取得的进展感到满意,本次会议是朝着正确的方向迈出了一步。

但潘基文也承认,过去13天的谈判相当复杂,进展也相当艰难。虽然本次会议没有达成一项具有法律约束力的协议,但他将尽力推动在2010年实现这一点。

美国和欧盟:坚持“有条件”谈判

据新华社哥本哈根12月18日电 在18日召开的哥本哈根联合国气候变化大会领导人会议上,美国和欧盟继续坚持“有条件”的谈判立场,仍要求发展中国家也要承担强制减排义务,实现减排指标可核查,然后发达国家才会提供资金支持。

美国总统奥巴马在讲话中称,美国在三个方面坚持立场,首先是所有主要经济体都必须开始减排行动;其次,当前必须建立一个审核机制,透明地交换信息,保证各国的减排承诺能够实现;第三,只有在满足前两个条件的情况下,美国才可以提供资金帮助发展中国家、特别是最不发达国家和生态脆弱国家适应气候变化。

欧盟委员会主席巴罗佐说,发达国家和发展中国家都必须制订强制的减排指标,只有当其他国家一起行动时,欧盟才愿意将中期减排目标提高到30%。

根据《联合国气候变化框架公约》及其《京都议定书》和“巴厘路线图”,发展中国家不承担强制减排义务,自愿的减排目标不接受“可测算、可报告、可核查”国际监督,发达国家有义务提供充足的资金支持,这也是发展中国家进一步行动的前提。

印度总理辛格:希望明年谈判继续

据新华社哥本哈根12月18日电 在18日召开的哥本哈根联合国气候变化大会领导人会议上,印度总理辛格说,当前取得的谈判成果比预期的要低,希望在2010年继续谈判,最终各国能够承担责任应对气候变化。

辛格说,从过去两年的谈判中,有三点教训应当总结,以便指导未来的谈判。

首先,当前绝大多数国家都不支持重新谈判或者削弱《联合国气候变化框架公约》的原则和条款,特别是共同但有区别的责任原则。

其次,《京都议定书》作为唯一具有法律效力的工具需要继续下去,《京都议定书》缔约方应当提出新的承诺。

最后,必须清楚的是,任何气候变化协议必须建立在发展中国家经济社会发展的基础上,“新的协议需要明确,地球上的任何一个人都具有平等分享国际气候空间的权利”。

国际组织及发展中国家官员赞扬中国应对气候变化主张

世界自然基金会总干事詹姆斯·利普:中国在减排目标上作出的承诺令人赞赏,中国目前正在进行的减排努力和以后要实施的减排计划都让人满意。

国际乐施会执行总干事杰瑞米·霍博兹:

非常欣赏中国应对气候变化的决心。面对发展经济改善民生的艰巨任务,中国主动承诺降低碳排放强度,并表示无论这次会议达成什么目标,都将作出自己的努力。

绿色和平组织国际总干事库米·奈都:

听了温家宝总理的讲话,我们很受鼓舞。希望所有发展中国家继续努力,推动发达国家拿出行动,拯救地球。

巴西气候变化特使塞尔

吉奥·塞拉:我认真倾听了温家宝总理的讲话,他在讲话中尤其提到中国在减排方面已采取的行动以及未来将要采取的举措,这一点令人印象深刻。作为一个依赖煤炭的发展中国家,中国能够承诺减少单位国内生产总值碳排放具有重要意义。

尼日利亚环境部部长特别助理罗尼·阿杰奥:

温家宝总理的观点很公正。我一直在关注中国在减排方面的政策,中国为此作出很多努力,开展了许多项目。

美林证券全球碳市场总监阿比德·卡尔马利:

中国根据国内自身的环境、经济发展情况等作出了有力承诺,这一承诺非常坚决。

2009-2010赛季 CBA联赛上海开幕



12月19日,姚明(右)与浙江广厦队球员王博(中)、上海玛吉队球员刘炜在开幕式上。当日,2009-2010赛季CBA联赛在上海开幕。

“太阳神-2B”军用卫星发射升空

据新华社巴黎12月18日电 格林尼治时间18日16时26分(北京时间19日零时26分),一枚欧洲阿丽亚娜-5GS型火箭携带“太阳神-2B”军用卫星,从法属圭亚那库鲁航天发射中心发射升空。

这枚军用卫星由欧洲航空防务和航天公司为法国国防部制造,重量为4.2吨,与5年前发射的“太阳神-2A”卫星属于同一系列。在进入预定轨道后,它将以7公里/秒的速度环绕地球运行,并对监测对象进行精确拍照。

网络视频曝莫斯科上空现UFO

据新华社电 俄罗斯网路视频曝出首都莫斯科上空出现巨型不明飞行物(UFO),消息引起国内民众热议。

一些目击者说,“金字塔”体积庞大,长度可能达到大约1.6公里,外形酷似电影《星球大战》中的一架帝国战舰。

英国《每日电讯报》18日援引视频内容报道,这一UFO呈金字塔状,盘旋在克里姆林宫上空。

沪渝高速公路全线贯通

这是沪渝高速公路重庆段的一座大桥(资料照片)。19日,湖北沪蓉西高速公路进入试运行阶段,这标志着国家高速公路网东西主干线沪渝高速全线贯通。从此,长江上游与中下游之间的陆路高速公路交通瓶颈被打通,人们乘车将告别大巴山区的颠簸之苦。沪渝高速是上海至重庆高速公路的简称,编号G50,全长约1900公里。



新华社发

南极考察队员出征南极内陆

12月18日,中国南极内陆考察队员驾驶雪地牵引车,拖拽着载有各种装备与物资的雪橇,向白茫茫的南极内陆进发。

当地时间18日18时(北京时间18日21时)许,由30名队员组成的两支中国南极内陆考察队同时出征,分别向地处南极内陆腹地的中国南极昆仑站和格罗夫山地区挺进。

新华社发



台湾花莲发生6.7级地震

新华社北京12月19日电 据国家地震台网测定,北京时间2009年12月19日21时2分,在台湾花莲海域(北纬23.8度,东经121.7度)发生6.7级地震,震源深度约30公里。

全球甲流死亡人数逾万

新华社日内瓦12月18日电 世界卫生组织18日发布最新疫情通报说,甲型H1N1流感已在全球造成超过1万人死亡。

统计数据显示,截至12月13日,甲型H1N1流感在全球已造成至少10582人死亡,比一周前增加986例。

越界占领4号油井

伊拉克要求伊朗撤离

据新华社巴格达12月19日电 据伊拉克媒体19日报道,伊拉克政府证实伊朗军队近日进入伊拉克境内,并占领了位于其南部迈桑省油田的一个油井。伊拉克要求与伊朗通过外交对话解决边界问题,避免事态升级。

伊拉克《晨报》19日报道,伊拉克国家安全委员会18日召开紧急会议,讨论伊朗军队越界占领伊拉克油井问题。该报援引伊拉克政府发言人达巴格发布的声明说:“这一事件是对伊拉克主权和领土的侵犯,伊朗应立即从4号油井撤走部队并取回油井塔上的伊朗国旗。”

达巴格在声明中说,伊拉克政府已与伊朗就此展开外交协商,召见了伊朗驻伊拉克大使哈桑·卡齐米·库米,向其通报了这一事件。

《晨报》援引伊拉克国防部未透露姓名人士的话说,伊朗军队17日夜在5辆坦克的支持下,占领了伊拉克迈桑省油田的4号油井,并在井塔升起伊朗国旗,并在油井周围筑起沙袋墙。

卡尔扎伊提交内阁名单

外交部长人选空缺

据新华社喀布尔12月19日电 阿富汗总统卡尔扎伊19日向议会人民院(下院)提交由他提名的新一届内阁成员名单。其中,外交部长人选空缺,引起外界关注。

卡尔扎伊提交的这份23人名单中,16人为现任或前任内阁成员。其中,较为重要的国防部长、内政部长和财政部长人选没有变动,仍分别为瓦尔达克·阿特马尔和扎希瓦尔。

斯潘塔目前代理外交部长一职,但卡尔扎伊这份名单中未提名外交部长人选。

人民院接到卡尔扎伊提名名单后将于20日召开会议,举行信任投票,新内阁正式组成尚需时日。

最深可“钻入”地下61米

美新型“钻地弹”推迟服役

据新华社电 美国国防部18日说,因资金不到位和需更新试验计划,新型“掩体毁灭者”钻地弹将比原计划推迟6个月服役。

这种新型精确制导炸弹名为“巨型穿透弹”(MOP),仍处于研制过程中。与现有钻地弹相比,它具有更强大的掩体穿透力,最深可“钻入”地下61米。

它的重量为大约14吨,超过GBU-43/B巨型空爆炸弹。后者重9.5吨,先前号称“炸弹之母”。

伊朗拟用改进型离心机

据新华社电 伊朗副总统兼伊朗原子能组织主席阿里·阿克巴尔·萨利希18日说,伊朗计划从2011年3月起采用更高效离心机“全力开展”铀浓缩活动。

萨利希接受伊朗官方方法尔新闻社采访时说,伊朗眼下在一座试点铀浓缩工厂内“小批量制造”改进型离心机,解决技术问题和故障后,将在2011年投入使用。

萨利希说,新型离心机命名为“IR3”和“IR4”,伊朗已对它们测试大约两年。

一些核技术专家说,改进型离心机产出率将是目前使用离心机的2到3倍。

按萨利希说法,伊朗眼下有6000多台离心机正在运转。

驻伊美军怀孕或受惩处

据新华社电 驻伊拉克美军陆军部队一名高级将领下令,将怀孕行为列入士兵禁令,违者可能遭军法惩处。

美军第三步兵师师长安东尼·库洛洛上将上月提出,如果属下部队中有女性军人在战场上怀孕,她和致使她怀孕的男性军人将被送上军事法庭。美军陆军18日发布这一新政策。

陆军发言人列举了大约20条禁忌,包括禁止私售武器和服用毒品。部分禁令的目的是防止军人借故离队。除怀孕外,选择性手术也在遭禁之列。

荷兰无奈释放海盗

据新华社电 荷兰国防部18日说,一艘荷兰军舰释放13名索马里海盗嫌疑人,原因是欧洲联盟找不到国家愿意起诉他们。

这13名海盗嫌疑人两周前在亚丁湾附近海域试图劫持一艘货轮未遂,遭一艘当时在附近海域巡航的荷兰军舰截获。

欧盟此前与塞舌尔及肯尼亚签署协议,将抓获的海盗移交这两个国家审判。但这一次两国及坦桑尼亚都不愿接收这13名嫌疑人。欧盟随后命令荷兰军舰放人,13人获释后回到自己船上。

分类资讯 投入最少 效果最好 发布时间: 每日正式发布 广告垂询: 66662228 67655632

<p>搬家公司</p> <p>专业搬运钢琴 63688888 66665666 63831383 67273888 63811118 65558888 66212822 63777777 66697777 66818515 65788888 66366053 63730222 63388888 二汽东风、厢货</p> <p>绿城 65788888 搬家 63688888</p> <p>温馨提示:使用本栏目信息请供需双方认真核实有关证明材料,签订有效法律合同。</p>	<p>机票预订</p> <p>河南美亚特价机票 0371-66662255 www.66662255.com</p> <p>●远通航空,特价机票 88881122 ●天健航空,机票专家 66667799</p> <p>驾驶培训</p> <p>友谊驾校 66518171 郑州郑东新区中心规模大车辆多</p>	<p>法律服务</p> <p>咨询代办债务纠纷 66633226</p> <p>商务礼仪</p> <p>商务礼仪公关 15981848927</p> <p>房产中介</p> <p>代办各种房产过户 13939089003 郑州海洋不动产 66666696</p> <p>汽车租赁</p> <p>各种轿车上门 13838140858</p>
--	---	---